

«ПЕВЦЫ ОТВАГИ, ДОБЛЕСТИ И СЛАВЫ»

Так назван большой цикл концертов советской героико-патриотической музыки, организованный Главной редакцией музыкальных передач Центрального телевидения и Центральным Домом Советской Армии имени М. В. Фрунзе. Очередной концерт был посвящен творчеству заслуженного деятеля искусств РСФСР Е. Э. Жарковского.

Новую песню композитора — «Комиссары» (стихи М. Матусовского) и

знаменитую «Прощайте, скалистые горы» (стихи Н. Букина) с большим успехом спел народный артист СССР А. Мокренко — солист Киевского театра оперы и балета имени Т. Шевченко.

Пришедшие в Краснознаменный зал ЦДСА зрители горячо аплодировали солистке Москонцерта В. Толкуновой, народному артисту СССР Е. Беляеву, народному артисту УССР Ю. Богатикову,

заслуженному артисту РСФСР И. Кобзону, популярным певцам, исполнившим другие сочинения Е. Жарковского. В разнообразной программе участвовали вокальные и музыкальные коллективы Центрального телевидения и Всесоюзного радио, артисты Московской эстрады.

В рамках цикла «Певцы отваги, доблести и славы», посвященного 60-летию Великого Октября и Вооруженных Сил, будет проведен фестиваль военно-патриотической песни.

(Наш корр.).

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

4 стр. ◆ 31 декабря 1976 г. ◆